



Dotyczy zapytania do:

**ZAPYTANIA OFERTOWEGO ORGANIZACJA WYCIEZKI DO WARSZAWY W RAMACH GRANTU
FINANSOWANEGO ZE ŚRODKÓW PROJEKTU „REGIONALNE WSPARCIE
ROZWOJUKOMPETENCJI KLUCZOWYCH W POMORSKICH SZKOŁACH”**

Treść pytania:

1. czy jest możliwa inna konfiguracja pokoi dla młodzieży, np. 2-3os?
2. czy jest możliwe, w zależności od dostępności atrakcji, zmiana kolejności zwiedzania?

Odpowiedź:

Pytanie 1: TAK

Pytanie 2: TAK

Odpowiedzi udzieliła:

Monika Grzelak